

11 ОКТ 1977 ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

Веселый малыш с октябрятской звездочкой на груди спешит в театр... Этот изображенный на эмблеме человек удивительно похож на тех ребят, что заполнили в воскресенье зал Центрального детского театра. Они пришли сюда впервые, и работники ЦДТ постарались, чтобы этот день стал для школьников настоящим праздником.

Уже в вестибюле и фойе ребят встречали артисты, которые прикалывали на школьные передники и белоснежные рубашки гостей нарядные эмблемы, а потом вели маленьких зрителей в путешествие по волшебному театральному миру. Закончилось это путешествие в зрительном зале, где ребята встретились с героями спектакля «Сказки Пушкина».



Приглашение к спектаклю.

ФОТОРЕПОРТАЖ

ПЕРВЫЙ РАЗ В ТЕАТРЕ



Актеры и зрители.



В зрительном зале.

Фото Р. ФЕДОРОВА.